
Referat fra bestyrelsesmøde afholdt tirsdag den 16. august 2022 

Til stede var: Christian, Annie, Ole, Mikael, Orla, Vibeke, Knud, Benjamin og Eva 

Afbud fra: Jan og Sanne 

l. Gensidig orientering 

Christian oplyste, at kontrakten på lade standerne er underskrevet. Clever har oplyst, at leveringen er forsinket. Med hensyn til 

ladere i vores carporte, ligger denne sag hos Clever. 

Christian oplyste, at der skal drøftes priser og leje med Tennisklubben, Badminton og AOF. Det blev besluttet, at Christian og Eva 

tager sig af dette. 

På næste bestyrelsesmøde vil de reviderede trivselsregler blive fremlagt for bestyrelsen, så de er klar til at blive behandlet på et 

beboermøde. 

Christian oplyste, at DAB har modtaget priser på det nye affaldssystem. Disse skal nu gennemgås. 

Annie fortalte, at det havde været en god fodboldturnering og der havde været 50 deltagere. Benjamin havde været dommer. 

Eva bad repræsentanterne fra HAB om at rette henvendelse til DAB, omkring det udsendte brev vedr. varmen. Her tænkes på, at i 

nogle boliger er aconto varmen nedsat. I brevet står der, at der skal ske væsentlige ændringer i husstanden/lejemålet før 

acontobetalingen kan ændres. I Ådalsparken har vi kollektiv varme. 

Der kommer 100 personer til sommerfesten den 20. august 2022. 

Lørdag den 3. september, er der discgolf turnering. Det blev aftalt, at Knud tager billeder og Jacob vil skrive lidt om turneringen. 

Materialet sendes til DAB, så der kan komme lidt omtale.  

Discgolf banen bruges flittigt, og Jacob har oplyst, at der er 48 Facebook medlemmer.  

Eva foreslog, at navneskiltene bliver nedtaget i alle opgangene, da beboernes navne står postkassen. Årsagen til dette er, at der 

ofte hænger mange informationer på væggen, og det ser ikke pænt ud. Det blev besluttet, at ejendomskontoret arbejder videre 

med dette. 

2. Fremtidig antal af handicap p-pladser – herunder carporte 

Bestyrelsen drøftede antal af handicappladser. Det blev besluttet, at i Højmose Vænge kan der etableres 2 pladser i hver indkørsel 

til opgangene, og på Ådalsparkvej kan der etableres 1 handicapplads pr. indkørsel. Med hensyn til parkering på handicappladsen, er 

det kun den bil, der er registreret, der kan holde på pladsen. 

Med hensyn til carporte, oplyste Christian, at udlejningsreglerne skal opdateres.  

3. Beboerhuset – boligsocial medarbejder evt. nedsættelse af udvalg. 

Bestyrelsen drøftede ansættelse af boligsocial medarbejder, så der kan komme gang i aktiviteter i beboerhuset. Hvis der ansættes 

en boligsocial medarbejder, skal der udarbejdes en arbejdsbeskrivelse og personen skal ansættes under Bernt. 

Der blev nedsat et udvalg bestående af: Benjamin, Ole, Annie, Knud, Eva samt Jacob Greve og Bernt. Benjamin kontakter Jacob. 

Skiltet over Beboerhuset skal males, og det blev aftalt, at vi bruger Ådalsparkens Logo. 

4. Beplantning mellem HV/Centerbygning 

Ny beplantning afventer etablering af det nye affaldssystem. 

5. Eventuelt 

Der blev planlagt møder for resten af året som følger: 

Mandag den 3. oktober kl. 18.00, tirsdag den 1. november kl. 18.00 samt tirsdag den 29. november kl. 18.00  

Referent Eva 


